
L’unità è stata concepita per cianfri-
nare la spina di nuova generazione

denominata “Inglese Nuovo Tipo”, La
spina, infatti, ha la parte preposta per la
connessione dei cavi, completamente
diversa da quella della classica spina
INGLESE.
Questa nuova tipologia di spina è da poco
sul mercato internazionale. 
La CREMA snc, è tra le prime aziende a
proporre una serie di unità che permettano
di cianfrinare questa prodotto.
L’unità, una volta inserito il cavo già
sguainato e spellato, cianfrina automatica-
mente la spina modello “INGLESE
NUOVO TIPO”.
L’elevata qualità della cianfrinatura, è
garantita da un innovativo cinematismo di
nuova concezione , esclusivamente pro-
gettato e realizzato dalla Crema snc.
La scelta di componentistica di primo livel-
lo, garantisce a questa unità qualità, affida-
bilità e precisione in ogni sua operazione.
L’unità è costruita nel rispetto della direttiva
98/37/CE ed è marchiata C.E.

This unit has been designed for
caulking a new generation plug

named “New British Type”. In fact the
plug has the wire connection section that
is totally different from the classic
BRITISH plug.
This new plug type has only recently come
onto the international market. 
The company CREMA snc is among the
first companies to offer a series of units
that enable caulking of this new model.
After the wire has been unsheathed and
peeled, the unit automatically caulks the
“BRITISH NEW TYPE” plug model.
High caulking quality is guaranteed by an
innovative mechanism, exclusively
designed and produced by Crema snc.
The selection of top quality parts guaran-
tees optimal performance, reliability and
precision in all operations.
The unit is designed and constructed in
compliance with the directive 98/37/EC
and is CE marked.

La unidad ha sido creada para
ensamblar la clavija de nueva gene-

ración denominada “Inglesa Nuevo Tipo”.
En efecto, la clavija tiene la parte corres-
pondiente a la conexión de los cables com-
pletamente distinta de la clásica clavija
INGLESA.
Esta nueva tipología de clavija se encuentra
en el mercado internacional desde hace poco. 
CREMA snc se sitúa entre las primeras
empresas que proponen una serie de uni-
dades que permiten ensamblar este pro-
ducto. La unidad, después de introducir el
cable sin vaina y pelado, ensambla de
forma automática la clavija modelo
“INGLESA NUEVO TIPO”.
La elevada calidad del ensamblado está
garantizada por una innovador sistema cine-
mático de nueva concepción, proyectado y
realizado exclusivamente por Crema snc.
La elección de componentes de máximo
nivel garantiza a esta unidad calidad, fiabi-
lidad y precisión en cada operación. La uni-
dad se ha construido según la directiva
98/37/CE y lleva la marca C.E.
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CIANFINATRICE SPINE INGLESE NUOVO TIPO MANUALE - MANUAL NEW BRITISH TYPE PLUG CAULKER
ENSAMBLADORA INGLESA NUEVO TIPO MANUAL



800 Kg

1300 mm

800 mm

1600 mm

Funzione dell’operatore(5÷6 sec circa)
Operator task (approx. 5÷6 sec)
Función del operador (5÷6 seg. aprox.)

Manuale - Manual - Manual

5 ÷ 6 mm

< 80 db (A)

220/1/50 V / f / Hz

6 bar

8 bar
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CIANFINATRICE SPINE INGLESE NUOVO TIPO MANUALE - MANUAL NEW BRITISH TYPE PLUG CAULKER
ENSAMBLADORA INGLESA NUEVO TIPO MANUAL

Risoluzione del problema - Troubleshooting - Resolución del problema

Peso - Weight - Peso

Altezza - Height - Altura

Larghezza - Width - Amplitud

Lunghezza - Length - Longitud

Tempo di ciclo - Cycle time - Duración del ciclo

Tipologia ciclo - Cycle type - Tipología del ciclo 

Spellatura minima del cavo - Minimum wire peeling - Pelado mínimo del cable

Livello di pressione sonora - Sound pressure level - Nivel de presión sonora 

Alimentazione - Power supply - Alimentación 

Pressione minima di esercizio - Minimum operating pressure - Presión mínima de ejercicio

Pressione massima di esercizio - Maximum operating pressure - Presión máxima de ejercicio

Note - Notes - Notas:

L'unità è presente nel nostro stabilimento per una eventuale presentazione - The unit is present at the company facilities for demonstrations
when required - La unidad se encuentra presente en nuestra fábrica para una eventual presentación 

Caratteristiche tecniche - Technical specifications - Características técnicas


